

慰问民警 看望志愿者 帮助货车司机 救济受灾村民 开展阅读活动

体彩微公益让春天更温暖

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”这句暖心口号已成为全国体彩人的真实写照。近日,从河北到新疆,从河南到云南再到浙江,体彩人或慰问战“疫”一线公安民警、慰问抗疫宣传志愿者服务队,或为滞留货车司机免费提供茶水和饭菜、救济冰雹受灾村民,或推行阅读分享活动,用自己的点点“微光”努力温暖着周围的人,让和煦的春天更加温暖。

致敬战“疫”一线公安民警



近日,河北体彩衡水分中心主任吕炜带领员工代表,赴衡水市人民路派出所开展向战“疫”一线公安民警致敬的公益活动。

活动中,吕炜代表衡水体彩向衡水市人民路派出所致以诚挚的问候,向派出所民警代表介绍了衡水体育彩票的发展现状与长期规划,详细讲述了体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨

以及牢记公信公益初心、坚持依法理性购彩、强化责任履职担当、推动创新驱动发展的责任彩票工作准则。民警代表表示,对衡水体彩的发展史以及体彩公益金的用途是第一次接触,通过此次公益活动的公益性质有了一定的认知。之后,双方达成共识,长期建立警民合作机制,共创美好社会。

慰问苏玉琴志愿服务工作站



3月底,新疆昌吉州体彩管理分部慰问苏玉琴志愿服务工作站,并送去棉马甲和防疫口罩,用实际行动践行社会责任,进一步树立公益形象。

苏玉琴志愿服务工作站成立于2006年,下设抗癌宣传志愿者服务队、巾帼志愿者服务

队、敬老爱老志愿者服务队和康乃馨爱心志愿者帮扶队四支队伍,年龄最大的86岁,最小的只有9岁。其中,抗癌宣传志愿者的志愿者们均为癌症患者,坚持常年向社会宣传抗癌、防癌知识,在激发癌症患者勇敢与病魔最斗争的同时,吸纳一批热心公益的癌症患者志愿者,经常参与公益活动。

在慰问中,得知苏玉琴身患癌症依然活跃在公益第一线,昌吉体彩分部部长马志梅送给她一个热情的拥抱。马志梅表示,作为体彩人应向苏玉琴学习,积极为公益事业奉献一切,也希望通过本次慰问活动,让更多的癌症患者感受到了体彩的温暖。

安徽淮北 12055 体彩兼营店——7年不打烊的体彩“夫妻店”

天气越来越暖,位于安徽省淮北市梅苑小区的12055体彩便利店,已经慢慢成为深夜里出租车司机们的聚集处。忙活了半个晚上的出租车师傅们,将车停在洪峰夫妇经营的体彩便利店外,进店买点食物果腹的同时,也会在收银台对面的体彩销售柜台再买上几张体育彩票,为晚上的沉闷加点“料”。

12055体彩店周边有三四个小区,聚集着许多小饭店,再加上出租车师傅都爱扎堆在这儿休息,所以即使是半夜的便利店,往往也有着跟深夜“不太相称”的热闹。

洪峰的便利店有50多平米,开业以来店中生意一直中规中矩,以至于洪峰一直有着再闯一

闯的想法。2014年夏天,他无意中听说淮北体彩想要增设一些社会渠道的消息,第一时间报了名。可喜的是,他的报名申请很快就通过了淮北体彩的相关审核。

经过前期各种准备,2014年底,洪峰的便利店开始销售体育彩票。设在便利店收银台对面的体彩销售区大约3平米,进来便利店的消费者可以购买体育彩票的所有玩法,“大乐透、即开和竞彩,这些我们都销售。”洪峰说。

开业初期,店内体彩销量与洪峰的预期有些差距,一段时间之后,随着店内名气渐渐打出去,店里体彩销量开始不断上升。如今,作为一个兼营店,他的店内体

为滞留货车司机烧水做饭

近期,河南焦作30073体彩实体店代销者古战军、古豪前父子火了。3月中旬以来,父子二人每天为滞留修武的70多位大货车司机免费提供茶水和饭菜,被媒体相继追踪报道后,带动了更多周边群众为被滞留司机提供帮助,彰显了河南体彩人的责任担当。

据了解,自3月18日焦作市修武县发现新冠疫情后,修武县疫情防控迅速进入应急状态,交通道路实行封控管制,云台大道上过往修武县的40多辆货运车

辆、70多名司机被滞留修武在与武陟县交界路段。

当天,家住修武县郟封镇古庄村体彩代销者古战军看到司机们被疫情所困,每天三餐吃方便面,就与儿子古豪前商量,给被困的司机们提供些热饭热菜,帮助大家一起渡过难关。父子俩一拍即合,每天连生意也顾不上做了,早上起来,两人买面、买菜,接着又抬锅、抬灶,在公路边支起临时的伙房,先为大货车司机烧开水,接着为司机朋友们做菜做饭。七八十个人

的饭菜,往往得忙上两三个小时才能好,而且父子两人每次都是等所有司机吃闭,自己才吃。

货车司机们过意不去,执意让古战军多少收点饭钱。古战军说什么也不收,他说他曾经也是一名卡友,很清楚出门在外的卡友的苦辣酸甜,“疫情期间,我就给大家做点饭,无偿奉献,叫大家感到温暖存在。而且,在危难时刻,我们能为国家分忧,为司机兄弟们解难,是我们体彩人应有的责任和担当。”

参与救济受灾村民行动

大地回春之时节,云南临沧市云县却遭遇了一场冰雹。花生粒大小的冰雹在短短的30分钟内,对云县多地的很多农作物造成了巨大伤害,蔬菜损失特别严重,甚至许多果树遍体鳞伤,给云县人民带来了巨大的经济损失。

据了解,云县晓街乡老棚村村民损失尤其严重,几位村民的茶苗几乎全军覆没。当地村

委会获悉情况后,组织志愿者对受灾村民进行帮扶慰问。云县19215体彩店销售员陈丽美得知后,主动申请加入慰问团队,参加了救济慰问行动。

陈丽美及部分志愿者为五户老棚村的村民购置了茶苗、化肥等物品,给村里的孩子准备了书籍、笔等学习用品,从云县出发,赶赴30公里外的老棚村进行慰问。路程不算远,却因

冰雹溶化导致道路不通,车辆无法通行,志愿者只好背着慰问品步行10公里才到达老棚村,一路上泥滑路烂,但他们毫无怨言,顺利将慰问品送到村民手中。

看到村民的笑容,听到那一声声感谢时,一路的艰辛与疲惫全都消失了。对于陈丽美而言,这是作为一名体彩人的担当,也是对公益事业的坚守。

助力“15分钟阅读圈”

自3月以来,浙江金华体彩“正青春 当读书”阅读分享活动持续进行。该活动作为金华体彩“年轻人保卫战”一项举措,从强化年轻干部队伍,提升体彩从业者软实力的角度出发,为体彩事业赋能,注入新的创新能量,为更好的践行责任彩票提供智力支持与保障。

值得一提的是,该读书活动还在全市“金彩阅读吧”等体彩主题特色实体店推行,助力“15分钟阅读圈”,助推书香满城,激发青年读书兴趣,引导青年形成“好



读书、读好书、读书好”的良好风尚,让阅读成为每个年轻人生活的日常。

(李玲)